

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	3-ф08-8 Цифрова юриспруденція
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	081 Право
Кафедра	Кафедра теорії держави і права, конституційного права та державного управління
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	перший або другий
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання предметної області з теорії держави та права, конституційного права
Що буде вивчатися	Основоположні принципи та методи, пов'язані із інформаційними системами та технологіями, що використовуються в практичній юридичній діяльності. Надається інформація про основи мережевих технологій, Інтернет, безпеку та захист інформації, використання Web- орієнтованих технологій в юриспруденції.
Чому це цікаво/треба вивчати	Аспіранти матимуть розуміння поточних досягнень в сфері інформаційних технологій, а також розумітимуть про небезпеки, які можуть виникнути під час використання інформаційних систем, особливо, під час використання мережевих технологій.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Виконувати індивідуальні та самостійні завдання за навчальною дисципліною. Знати принципи науково-дослідної роботи, вміти визначати наукову проблему, формулювати тему, мету, завдання, об'єкт та предмет дослідження. Вміти підготувати та опублікувати наукову статтю.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність працювати автономно. Здатність бути критичними і самокритичними. Вміння планувати, організувати й проводити різні форми організації освітнього процесу із застосуванням сучасних технологій навчання і виховання у ЗВО.
Інформаційне забезпечення	Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі Internet з вільним доступом, колекції цифрового репозиторію.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	100